

善行绿城·祈福郑州 我市首次评选“郑州慈善大奖”

大奖设最具影响力的爱心个人、爱心单位、慈善项目 他们,是昨晚最璀璨的30颗明星



首届郑州慈善大奖“最具影响力的爱心个人”获奖者。

>>>核心提示

昨晚7时30分,“善行绿城·祈福郑州”——首届郑州慈善大奖颁奖晚会在青少年宫隆重举行。

作为我市首次开评的公益慈善事业权威奖项,首届“郑州慈善大奖”最具影响力的爱心个人、最具影响力的爱心单位、最具影响力的慈善项目等三个大奖的评选结果最终揭晓。现场领取奖项的所有爱心人士,成为当晚最璀璨的明星。

省慈善总会会长李志斌,省慈善总会常务副会长杨德恭,市党政军领导王璋、白红战、高建慧、刘贵新、王哲、姚待献、贾记鑫、李元法、岳喜忠等出席颁奖仪式。

晚报记者 裴蕾/文 马健/图

“公益榜”:首届“郑州慈善大奖”,属于他们

最具影响力的爱心个人(10名)

昨夜,爱心让他们走到一起

2010年,郑州慈善总会拿出1000万元,做了20个慈善项目,数万困难群众从中受益;2011年,郑州慈善总会再次拿出1500万元,做了26个慈善项目,预计10万困难群众得到帮助;2011年的“郑州慈善日”上,募捐所得达到6847万元……这一组组数字,都离不开众多慈善企业、单位、个人的爱心奉献。

据介绍,自2004年郑州慈善总会成立以来,在市委、市政府的领导下,在社会界的大力支持下,我市的慈善工作紧紧围绕“安老、扶孤、扶贫、济困、助残、助学、助医”的宗旨,开展了一系列募捐和救助工作,取得了显著的社会效果。慈善工作已经成为我市社会保障体系的一个重要组成部分,成为经济发展的助推器和社会和谐的稳压器。

在慈善公益事业的发展过程中,我市社会各界充分发挥中华民族扶危济困、乐善好施的传统美德,积极参与慈善、支持慈善,涌现出一大批爱心单位和爱心人士。

经过广泛征集社会各界的意见和建议,中共郑州市委宣传部、郑州市人力资源和社会保障局、郑州市民政局、郑州市精神文明建设指导委员会办公室和郑州慈善总会联合评选首届郑州慈善大奖,并对获得首届郑州慈善大奖的爱心单位、爱心个人和慈善项目进行表彰。

昨晚,是一个充满温暖的夜晚,来自我市社会各界的众多爱心人士齐聚一堂。

晚会中,来自登封希望文武学院的孤儿们带来的武术表演《功夫扇》,郑州市盲聋哑学校学生王怡文表演的歌伴舞《妈妈教我一首歌》等,这些饱含爱心的节目将晚会推向一个又一个高潮。

首届郑州慈善大奖共设置三个奖项,分别是“最具影响力的慈善项目”、“最具影响力的爱心单位”、“最具影响力的爱心个人”,晚会上分别为获奖者及获奖代表颁奖。

● **郑州金牛投资有限公司董事长 王建强**
多年来,王建强一直热心支持慈善事业。曾资助学生169.54万元,捐资修路4992.84万元,为周边村委捐资193.44万元,资助学校134.77万元,为老人提供福利22.74万元,为“新农合”提供资金27.85万元,为其他社会福利事业捐资5144.4万元。连年来,用于公益方面的捐助已达10685.58万元。

● **郑州中晟置业集团总裁 卢一博**
郑州中晟置业集团在卢一博的带领下,多年来一直将慈善事业定位为企业发展的重要组成部分。截至2011年10月,集团已通过各种方式为社会捐赠善款、物资超过9000万元。

● **河南天利碳素材料有限公司董事长 张全利**
多年来,张全利在做大做强企业的同时,始终不忘慈善事业和对弱势群体的支持,从1998年至今已累计向社会慈善事业捐助3100多万元。

● **郑州祝福房地产开发有限公司董事长 张志勇**
郑州祝福房地产开发有限公司在董事长张志勇的带领下,在企业发展的同时积极回报社会,热心公益事业。自2005年以来,公司捐赠物资和募集资金累计400多万元。公司希望这些捐款能够帮助那些偏远农村条件落后地方的群众,让那些有病却看不起病的人们能够得到很好的救治。

● **郑州交通职业学院院长 李顺兴**
在李顺兴院长的带领下,郑州交通职业学院长期以来始终热心慈善事业,积极倡导学院大学生参与社会捐助、帮扶活动。自2004年以来,学院对社会老弱病残、革命老区、灾区、贫困地区捐助善款近500万元。

● **河南师范大学新联学院董事长 李香枝**
自2008年“郑州慈善日”以来,李香枝带领学院已累计捐款达310余万元,帮助400多名贫困大学生完成了学业。

● **郑州华联有限公司总经理 张淑云**
张淑云把致力公益慈善事业视为己任,作为企业的法定代表人,注重履行企业社会责任,“取之于社会,用之于社会”,以爱心回馈社会,做爱心传递的使者。自1996年起,张淑云带领全体员工累计捐赠物资和募集资金212.55万元。

● **郑州日产汽车有限公司总经理 郭振甫**
从2010年起,郑州日产正式启动“牵手工程”,即在2010~2014年5年内,每年向郑州慈善总会捐赠人民币300万元,累计1500万元,用于对郑州市贫困大学生、贫困孤儿及其他困难群体的帮扶。现已救助贫困大学生2000多名。除公司捐助之外,郑州日产还动员公司员工及两大股东(日产和东风)派驻人士进行个人捐助,将个人捐助同时捐赠给郑州慈善总会。

● **索凌电气有限公司董事长 焦大宏**
焦大宏在发展企业的同时,不忘社会责任,积极回报社会,热心参与慈善事业,先后支持家乡建设、捐赠希望小学、支援地震灾区等捐款捐物1000多万元,发扬了慈善精神,弘扬了传统美德。在他的带动下,索凌电气职工也于今年自愿成立了索凌电气志愿者服务队。他们表示,将尽全力帮助困境中的人,将爱心传递下去。

● **河南康利达集团董事长 薛景霞**
2011年3月,薛景霞入选“温暖2010”河南十大爱心人士,7月她荣获民政部举办的第六届中华慈善奖“最具爱心行为楷模”称号。至今,她已为各类社会慈善事业捐款达2570万元。

最具影响力的 爱心单位(10家)

- 郑州日产汽车有限公司
- 郑州中晟置业集团
- 郑州银行
- 郑州宇通客车股份有限公司
- 中共郑州市委市直机关工委
- 郑州市煤炭管理局
- 河南豫联能源集团有限责任公司
- 河南新田置业有限公司
- 国投河南新能源开发有限公司
- 郑州市二七区教育体育局

最具影响力的 慈善项目(10个)

- “慈善周周行”——慈善济困项目
- “精神扶贫”——贫困低保家庭慈善救助项目
- “牵手工程”——大学生阳光慈善助学项目
- “生命之舵”——大学生心理援助慈善项目
- “关爱女性”——两癌慈善救助项目
- “呵护心灵·一路同行”——贫困精神病人慈善救助项目
- “爱童行动”——关爱服刑人员未成年子女慈善救助项目
- “关爱贫困学子·相伴健康成长”——青少年心理援助慈善项目
- “一路扬帆”——慈善助学项目
- “慈善村村行”——弱势群体慈善救助项目